e

ML
o
L@'S‘\HNG SFORSLAG MA 11O mri. 20%0: M

OH)%M ‘ -gCK) = xge -

“t2 e gte: derwerbar pd o
B §100r- (35t - e e wi sy -
(o] K

) b

5 er volesende P’ (-—00,31 mawtage—mdz Pa'. [3,°°).

Altsa’ ra ¢ ha et malksimwm for x=3,
Maleaimuwmspuntzt; ( 3, 2?‘6’3*2)

x (3, tu+2) =(3,3.4)
b) §'(x)>=e " (3x*-x%)
Llixy= e (3x - x5 e (Lx-3x Yy=e (x*-btx+L)x
S—"(x):C) nar x =0 eller x = E,_iﬂ_é}.b;g_"‘— = 3 43

[« I o,
(ran]
_X;(S—V})-—--— S S har ur_na(,v.(:mr\(e't for‘x-_-.G)
\ ;(?;f?‘_i:._'._,_.r___r' w = 3 +V3 da {"slkcfter tign,

\/ahol,e(uml@ttr allsa’ (O, 2) y (3 *\3 7 ?(32‘5‘5)) )

Da S- er Q(,a_n: Pa° hele \E) bhar clelew .S- noen verttleal,
aS(:smPtO'tL = Da
L (X3e7%2)5-o0 L:.:,m( e 2) = lon($5 42 ) =022

X3 -0 ¥X-de0
har § en horisortal asymptote Yy=2

)

Da § er Udesende Pa° (—w,%] lean § (netjst ha =L
nudpuntel her. Da §(-1)=-€+2<¢ 0 og £(0)=2, har
§ yrunsl elD m%pu.r\‘ei bher (Sl«ajcu—rbnas seJthLmaeh>.
De § avtar ot 2 pa’ [2,0) har £ cllee noe -
punkt pa’ [3,0). Konleliesjon ! § lhar el nuhpuntet .



Slﬁ'ss?a-u‘k_tjdnfrﬁ

<
ngﬂa,ut 2
me I"COSY (&) . s(‘hx
1 Sth — . 1. _
xX= L] LH .go 33(8' L"m x -ét-;‘ _['bmgx =+ o0

X990 XAgt
Crensen clescsterer cdlelex |

Dc..n neste S.ormcn er cw ‘{;5[;:_ 1 (Si'Exls' 23|> 'U" Lax*
derfor y = (x“ 2*{-{0_3 tar Loqarctmen pa’ Legge sider

bny = fewn @x+1) bnwfyet = Lonn W00 et =L
O ' =
g © gy Ereloner = b S0 o L i
= L —-(2*"‘”2_;2 Q‘)
Ko & >(x-1) £ Merle Alternativt hor ut
Altsd L - e’ X N2t (x—1) 2x=1
LSt & CORN(RES =
- eana'r' X —oD.
Oppgave 3 -
AY \/ = S 2 Tx scnxdx (sgumv-steaﬂ,)
—~ t. y=3Lnn o _ r s
- Sy " = 2rrL—>< cosX-rSCV\’:] = 217
R T | o e
-a = Hx-b
% 34x?-Bx ~ 15 X5 q = x+l N %2-q
ece oA B srA=l, B=3

(X 5)(x+3) 73 x+32

slile al Ln'tn.qral.e.t L-cr 'k"‘ "‘X*u‘[":ﬂ"'u‘l"*j{i

Oppgavt )
e ™" =(e” clx =€ C
du = |+y* sl ot S i (e clx dws. iib{;na;\(‘: :c-:)




- )
B o

du <
aler S +.\%-3..o, LINEAR

Altse vl
% (e
Med startuverdien 3(3) =\.8 §a'r v da

€
/i03 >=0 Sebﬂos__:) y =5’.S‘fc c‘.%:y?»

3403

g0 = Ce e e C=-80¢
/los

Salt [ tanken ndr t=25(min): Gl.5- 506 ll((‘ﬂ
Nar £=« utl %C'b)—-QSI.S (\_:ﬁ) STEMMER ! 025-203

Oppgaut +

FOxy = {;"_?’C‘D —i‘)"—:ﬁ‘ der F(x)= j'g_(e)ou, { kant.

La wso Cheo Lehandles 'thua.rtvxoLc)
(<)

a- ‘ x x+th *
E(’”'t‘\)":(") - f:;&) fs-maLt fgu:)au;
h
= ¢
MVS i—i‘:’—_)‘—"n‘ = §$(c) der C.éjx, x+h[
ral

Altsa® er F'C><) l:mﬁc) = §09)| da § er lontinuely,
>0 T ¥




